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 بارم سئوالات ردیف

 عبارتهای زیر را کامل کنید . 1

]اگر  (الف
2𝑚 + 7 𝑟 − 2
𝑛 + 3 𝑘

 یک ماتریس همانی باشد حاصل   [
𝑚−𝑛

𝑘+𝑟
 است .  ........... ........................................برابر   

,𝐴(3   نقطه  (ب 𝑥2دایره به معادله  ...................................................در  (5− + 𝑦2 − 8𝑥 + 6𝑦 =  قرار دارد. 9

 است .  ...... .................... ......... برابر  ابر قطر کوچک آن باشد خروج از مرکز بیضیگر قطر بزرگ بیضی سه برا ( ج

]اگر ماتریس   (د
−3 𝑎 𝑏
𝑐 𝑑 𝑒
0 𝑘 𝑓

 است.  ................................................... اسکالر باشد دترمینان ماتریس برابر  [
 

1 

 کنید . درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص  2

𝐴𝐵داشته باشیم  𝐶و  𝐵و   𝐴الف( اگر برای ماتریس های متمایز   = 𝐴𝐶    َآنگاه لزوما 𝐵 = 𝐶  . است 

3دو ماتریس   𝐵و   𝐴ب( اگر   × 𝐴)دلخواه باشند آنگاه عبارت   3 − 𝐵)2 = 𝐴2 − 2𝐴𝐵 + 𝐵2 

 برقرار است .

3  ابر برانونی بیضی  باشد طول وترک می   8و  10طول اقطار یک بیضی برابرج( 
5
 ت .اس  

3𝑥د( خط   + 4𝑦 = 𝑥2بر دایره   7 + 𝑦2 − 4𝑥 + 2𝑦 + 1 =  مماس است . 0

1 

3 
𝐴اگر   = [𝑎𝑖𝑗]   3یک ماتریس × 𝑎𝑖𝑗با درایه های  3 = {

𝑖2 + 𝑗       𝑖 < 𝑗
−2                𝑖 = 𝑗

𝑗2 − 𝑖       𝑖 > 𝑗
   باشد و ماتریس  

 𝐵 = [
3 −4 1
2 5 −1

−3 2 0
3𝐴باشد . الف( ماتریس    [ − 𝐵 . را بدست آورید 

 
    

 

 روش ساروس بدست آورید.از  ن استفادهبدو را  𝐵ب( دترمینان ماتریس 
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  ادامه سئوالات در صفحه دوم 



 بارم سئوالات ردیف

 کنید . دستگاه مقابل را با استفاده از ماتریس وارون حل  4

{
5𝑥 + 6𝑦 = 3
2𝑥 − 𝑦 = 8  
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5 
𝐴اگر دترمینان ماتریس   = [

2 0 −1
1 1 0

−2 𝑚 3
𝐵با دترمینان وارون ماتریس   [ = [

1 2
1 𝑚

برابر باشد  [

 را بدست آورید .   𝑚مقدار 
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3یک ماتریس    𝐴اگر   6 × |𝐴|باشد و   3 =  را بدست آورید .  ||𝐴−1|𝐴|در اینصورت    4−

 

 

1 

 را بنویسید که :معادله دایره ای  7

𝑥2و بر دایره   𝑂(-1,1)الف( مرکز آن   + 𝑦2 − 2𝑥 + 3𝑦 =  از خارج مماس باشد . 1−

 

 

 
𝑥ب( خطوط   + 𝑦 = 𝑥و   1 − 𝑦 = 4𝑥شامل قطرهایی از آن بوده و خط   3 + 3𝑦 = بر آن   5−

 دایره مماس باشد . 
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  ادامه سئوالات در صفحه سوم 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 



 بارم سئوالات ردیف

𝐴اگر   8 = [
−2 3
−3 𝐵و   [1 = [

|𝐴| |𝐴| − 2
1 + |𝐴| |𝐴| −  باشد و داشته باشیم  [1

 𝑋𝐵 = [
3 −5
2  را بدست آورید .  𝑋ماتریس     [2−

 

 

 

 

2 

𝑥2دو دایره   9 + 𝑦2 = 𝑥2و   1 + 𝑦2 − 6𝑥 − 2𝑦 =  نسبت به هم چه وضعیتی دارند ؟ 9−
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10 
𝐴 اگر  = [

−3 2 1
0 4 −1
2 −2 3

𝐵و [ = [
1 −2

−3 −1
2 3

𝐶و  [ = [
4 −5
2 𝐷 و [1− = (𝐴 × 𝐵) − (𝐵 × 𝐶) 

 

 باشد آنگاه :

 را بدست آورید . 𝐷ماتریس  الف ( 

 

 

 

 
𝐷ب( ماتریس   − 2𝐼  (. را بدست آورید𝐼  )ماتریس همانی است 
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  ادامه سئوالات در صفحه چهارم   
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 



 بارم سئوالات ردیف

𝐴وارون پذیر باشد و    𝐴اگر ماتریس   11 = [
4|𝐴| + 1 −3|𝐴| 
 |𝐴| + 1 −|𝐴|

را بدست    𝐴آنگاه دترمینان ماتریس    [

 آورید .
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}دستگاه   12
(𝑚 + 1)𝑥 + (2𝑚 − 1)𝑦 = 3
𝑚𝑥 + 2𝑦 = 𝑚                     

 مفروض است : 

 الف( در چه صورتی یک دسته جواب منحصر به فرد دارد؟

 

 

 

 ب( در چه صورتی بی شمار جواب دارد؟
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  20 
 



 ................................................ .................. نام ونام خانوادگي :

 ...............................  نام كلاس:             ............................... نام پدر:

   فیاضآقای  :   نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش 

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه      60 مدت امتحان:                    علوم اجتماعی    نام درس:

                                                     1403/   10 /09 :   تاريخ امتحان        دهم                                                                                               پايه:

 1  صفحه :

               1404-1403 سال تحصيلی :     خردادماه 

  4 تعداد صفحه:                      ..................: شماره صندلی 
 جمع      با حروف                                                  عملي                                                                             -هينمره شفا                                        نمره  كتبي                                                                                                                   

 :                                    امضا مصحح   نام ونام خانوادگی

 

 بارم سئوالات ردیف

 ( غ عبارت های زیر را مشخص کنید. )ص /صحیح یا غلط بودن  1

 

 بسته شدن چشم درمواجهه با خطر کنش محسوب می شود. 

 

 کنش اجتماعی تنها در حضور فیزیکی دیگران صورت می گیرد. 

 

 لایه های سطحی و بیرونی فرهنگ بیشتر در معرض تغییر هستند.

 

 محدودیت های طبیعت اشاره کرد. از فواید علوم طبیعی می توان به رها سازی انسان از 

 

 جامعه بدون فرهنگ وجود ندارد ولی فرهنگ بدون جامعه پدید می آید. 

 

 خرده فرهنگ اصناف مختلف اغلب ، خرده فرهنگ موافق است.

 

3 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنيد.  2

 است.  ......................................................و   ......................................................جایگاه فرد در جامعه تابع دانایی ،  -

 برگزاری مسابقات بين المللی زیبایی و نمایشگاه های مد از توجه و تمرکز فرهنگ غرب بر بعد  

 هویت حکایت می کند.  ................................................ ......

 دو ابزار مهم شناخت عقاید و ارزش ها هستند.  ......................................................و  ................................................ ......

 تنها روش کسب علم بود.   ................................................ ......از نظر جهان غرب در اوایل قرن بيستم 

 آن ارزیابی کرد.  ...... ................................................واقعيت های هر جامعه را می توان براساس 

 نيز می گویند. ...... ................................................به فرهنگ دنيوی ، فرهنگ 

2 

  ادامه سئوالات در صفحه دوم 

 



 بارم سئوالات ردیف

 سوالات چهار گزینه ای: 3

 پلیس(   - نوع هر یک از ویژگی های هویتی را مشخص کنید. ) متولد ماه خرداد   

 انتسابی ، ثابت و فردی  –الف( اکتسابی ، ثابت و فردی 

 اجتماعی ، متغیر و اکتسابی –ب( انتسابی ، ثابت و فردی  

 اکتسابی ، متغیر و اجتماعی –ج( انتسابی ، متغیر و فردی  

 فردی ، اکتسابی متغیر   –د( اجتماعی ، متغیر و اکتسابی 
 

 کدام گزینه تاثیر ابعاد هویتی مثال های زیر را به درستی نشان می دهد؟ 

 » جهان اجتماعی مانع شکوفایی برخی اخلاقیات می شود« 

 » برخی بیماری های جسمانی به کمک قوای روانی درمان می شود«
 

 نفسانی بر جسمانی –الف( نفسانی بر اجتماعی 

 نینفسانی بر جسما  –ب( اجتماعی بر نفسانی 

 نفسانی بر اجتماعی  –ج( اجتماعی بر نفسانی 

 جسمانی بر نفسانی –د( نفسانی بر اجتماعی 
 

 ؟ نیستکدام گزینه از فوائد علوم انسانی و اجتماعی 

 الف( شناخت و فهم معانی کنش های آدمیان                

 ب( شناخت طبیعت و قوانین آن  

 انها ج( انتقاد از کنش های ناپسند و ظالمانه انس

 د( نشان دادن شیوه صحیح استفاده از علوم طبیعی و دانش های ابزاری
 

با تغییر جامعه و فرهنگ و در پی آن برداشته شدن .......... و ........... جامعه و فرهنگ جدیدی شکل می  

 گیرد.

 مدها پیا - الزام ها  د( کنش ها –کنش ها  ج( ارزش ها  - پیامدها   ب( هنجارها –الف( الزام ها 
 

 درس خواندن برای دستیابی به شغل و درآمد به کدام یک از ویژگی های کنش اشاره دارد؟

 الف( معنا دار بودن     ب( آگاهانه بودن        ج( ارادی بودن    د( هدف دار بودن 
 

 با توجه به لایه های مختلف هر فرهنگ کدام یک از موارد زیر در لایه های عمیق قرار دارند؟ 

 الف( هنجارها و نمادها   ب( ارزشها و هنجارها  ج( نمادها و آرمانها   د( آرمانها و ارزش ها
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  ادامه سئوالات در صفحه سوم 

 



 بارم سئوالات ردیف

 اصطلاحات زیر را تعریف کنید. 4

 ویژگی های هویتی اکتسابی:

 

 فرهنگ حق:

 

 فرهنگ سکولار:

 

 خرده فرهنگ:

 

 

4 

 سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.به  5

  

 مثال زیر نشانگر کدام رابطه هویتی است. ) انسان با تقوا جهانی را تغییر می دهد(

 

 

 آن دسته از ویژگی های هویتی که در شکل گیری آن نقش نداریم ، چه نام دارد؟

 

 

 فاصله میان فرهنگ واقعی و آرمانی در یک جامعه چگونه کاهش می یابد؟ 

 

 

 آگاهی و شناخت مشترک آدمیان چه نامیده می شود؟ 

 

 

 ارزش ها و هنجار های اجتماعی از چه طریق تحقق می یابد؟

 

 

 حق و باطل بودن هر بخش از فرهنگ چگونه شناخته می شود؟ 
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  ادامه سئوالات در صفحه چهارم  

 



 بارم سئوالات ردیف

 به سوالات زیر پاسخ کامل دهید. 6

 

 مورد(4لایه های عمیق فرهنگ را بنویسید.)ویژگی های 

 

 

 

 

 نظریه اکوست کنت در مورد تاثیر ما در زندگی آیندگان را توضیح دهید.

 

 

 

 

 انواع شناخت در انسان یا ابزار ها و روش های انسان برای شناخت پدیده ها را بنویسید.

 

 

 

 

 

بنویسید. ) ویژگی های هویتی فرهنگ جدید  نگاه دنیوی فرهنگ غرب را نسبت به طبیعت و بدن آدمی 

 غرب(

 

 

 

 

 دو مورد از آثار تک فرزندی و دو مورد از آثار چند فرزندی را بیان کنید.
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 بارم سؤالات ردیف 

 .  دیبه سوالات پاسخ ده ات یوروا ات یبا توجه به آ الف
به خدا شامل چه    ازانسانی(ن دیالحم یاللّه واللّه هو الغَن یانَتُم الفُقَراء الَ هاالناسی ا  ای) ۀفیشر یۀ(با توجه به آ1
 شود؟  یم ییزهایچ
  رش ی منه و فاعل الشر شر منه (به کدام شرط پذ ری خ ری:)فاعل الخ ندیفرما ی)ع(که م یسخن امام عل  نی(ا2
 عمل نزد خداوند اشاره دارد؟ کی

 اشاره دارد؟ دی موضوعات در مورد توح  ایبه کدام موضوع  ری موارد ز- 
 ( وهوالواحدالقهار 3
 وربکم فاعبدوه ....... ی( ان الله رب4
 انسان اشاره دارد؟ یهایژگی از و کیکدام إ مّا شاکراً َو إ ّما َکفُوراً« به  لیالسب ناهُی(عبارت» إنّا َهد5
از   کیحُکمِهِ أحداً « کدام یف شرِکُیُوَ لا  یٍّ» ... ما لَهُم منِ دونِهِ منِ وَلِ ۀیاعتقاد به آ  جۀی(بازتاب و نت6

 است؟  دیمراتب توح
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 .دیرا با ص و غلط را با غ مشخص کن حیجملات صح ب
 .است تی در خالق دیتوح انگریتنها مبدا و خالق جهان ، ب(پرستش و اطاعت خداوند به عنوان 7
 .معلول مؤثر است  دایشیدر پ می مستق  ری(در مجموعه علل طولی هر علت به صورت غ8
 واگذار نموده است  امبرانیخود را به پ تیمواقع حق ولا  یرحمت و حکمت خود در برخ لی(خداوند بدل9

 .را نخواهد داشت اریامکان استفاده از اخت ند، یجهان نب یرا در نظم فعل  رهایتقد ی(اگر کس10

1 

 . جملات ناقص زیر را با کلمات مناسب تکمیل کنید ج
  ی کند و علاوه بر آن م ی سازد و استعدادها را شکوفا م یرا پر طراوت م ی(......................... بهار جوان11

 عبادت هاباشد  نیتواند برتر 
 هست ز ی.. آن ن.......این باور که »خدا تنها مالک جهان است «این است که تنها. ........  امدیو پ جهی(نت12
.. ..........خود را بر اساس.......... یاست که او زندگ ن یانسان موحد ا داریثابت و پا  تیشخص لی (دل13
 کرده است میتنظ
سخت حق را از باطل   طیدر شرا تواندیکه م رسدیم  رتیاز بص یبه درجات (انسان.......................14

 دهد صیتشخ
 

1 

  ادامه سئوالات در صفحه دوم 
 

 

 

 ...................................................................  نام ونام خانوادگي :

 .................    دهم زدوا نام كلاس:                             .....................................نام پدر: 

                     .آقای کیاني :   نام دبير 

 اصفهان  3ناحیه  مديريت  آموزش وپرورش  

 كارشناسي سنجش 

 غیردولتی شیخ انصاریدبیرستان 

 دقیقه    50  مدت امتحان: تعلیمات دینی   نام درس:

 10/1403/ 05تاريخ امتحان:                                         دوازدهم پايه:

 3از  1  صفحه :

                1403 –  1404 سال تحصیلی :     خردادماه

 3  تعداد صفحه:                      :       شماره صندلی 
 جمع      با حروف                                                                                                         عملي                                                                             - نمره شفاهي                                        نمره  كتبي                                                                                                                   

 امضا         :                                مصحح نام ونام خانوادگی 



 

 بارم سؤالات ردیف 

 به سوالات زیرپاسخ کوتاه دهید: د
 و والا را به انسان خواهد چشاند؟ قیخداوند لذت معرفت عم ی(در چه صورت15
 راه ندارد؟ ی، نقص وکاست  شی ها و قانون ها یژگی(به چه علت در نقشه جهان و16
از شواهد وجود   کی کس کند« به کدام  یعتاب  یبا سنگ چیرا زند // ه یعاقل مر کلوخ چی»ه تی(ب17
 در انسان اشاره دارد؟  اریاخت
 ست؟ی چ ردیگ یدرنظر م یحوادث عالم حکمت یکه فرد موحد برا دگاهید نیا جهی(نت18
برود چه   شی پ گانهی یخدا یفرمانها یاجرا یابعاد و ارکان جامعه به سو ری(اگراقتصاد و فرهنگ و سا19

 جامعه به همراه دارد؟ یبرا یا جهینت
 فرزندان در چه صورتی موجب شرک است؟ یسعادتمند ی(درخواست دعا از پدر و مادر برا20
 چه؟ یعنی ی نی(اخلاص در کاربرد د21
 د؟ یرا ذکر کن یر یگروه تکف یفکر ان یمورد از اثرات سوء جر کی(22
در مراسم افتتاح   یو قت یکرده است ول یکمک نقد یمقدار قابل توجه یامر مدرسه ساز ی(رضا برا23

:)   دیگو یکنند و رضا به خودش م یکند اسم او را به عنوان فرد کمک کننده قرائت نم یمدرسه شرکت م
  یژگیکرده ام (به نظر شما رضا کدام و یکار ن یمن چن دینفهم یکردم چون کس یکاش کمک نم یا

 عمل مخلصانه را ندارد؟  

5/4 

 کشف ارتباط ھ
 راست با کدام مورد عنوان شده درسمت چپ مرتبط است؟هرکدام از موارد سمت - 

 ی. احاطه و دسترس1                            یخودشناس شی( افزا24
 قی. معرفت عم2( تفکر کردن                                          25
 خداوند یها  یژگی. و3( لازمه شناخت                                       26
 شتر ی. فقر ب4                            یزیبا هر چ ینی( خدا ب27

 خداوند  یستی. چ5                                                                 

1 

 .دیبه سوالات پاسخ کامل ده و
 ندارد؟ یکی جهان شر نشیکه چرا خداوند در آفر دیاوریب لی (دل28
 د یده ح یانسان را توض اریو اخت یاراده اله نی(نسبت ب29
 د یرا ذکر کن یو امور معنو یعیطب یها  دهیدر پد تی(دو وجه مشترک در مورد ارتباط عل 30

3 

 نمره( 1)دی مناسب راانتخاب کن نهیگز ز

 در کدام عبارت آمده است؟ تی و ولا تیو مالک تیدر خالق دیو بازتاب توح جهی(نت31

              یب( ما لهم من دونه من ول                                  ( قل هو الله احد          الف

 السماوات و الأرض ید( لله ما ف                                ربا        یالله أبغ ریج( قل أغ

 مسلمانان چه خواهد بود؟  یدر زندگ یو نفسان ی ویدن لات یاصل قرار دادن تما جهی(معلول و نت32

 حوادث عالم و غفلت از او               نیخداوند در کوچکتر  ریتدب دنی( ندالف

 ت یاز عصر جاهل  یتر و خطرناک تر دهیچ یدر شرک پ یب( گرفتار 

              تیبه شرک در خالق یو گرفتار دی( انکار گام به گام مراتب توحج

 ره یهمچون سنگ و چوب و غ یید( پرستش بت ها 

1 

  ادامه سئوالات در صفحه سوم 



 

 بارم سؤالات ردیف 
افراد   نی شوند.ا یو بزرگ م  رهیکنند ، مرتکب گناهان کب یم  ری که کار خ نیانسان ها به تصور ا ی(برخ33 

 دچار  یدر چه مورد

 و مشکل هستند؟ نقصان

 با خدا     ازی ب( راز و ن                               یاز معرفت و آگاه ی( بهره مندالف

 ی د( شرط صحت عمل و حسن فاعل                                    عمل     تیفیو ک یج( حسن فعل    

عمل  یسازکدام است و خالص د، یها بگوبه آن دی)ص( با امبر یها، که پپند خداوند به انسان گانهی(34

     ست؟ی خدا در ابتدا مستلزم چ یراب

 انجام کار ۀوشی به دادن اصالت –خداوند  یبرا  یو فرد یجمع امی( قالف

 شهیاخلاص در اند افتنی  تحقق –خداوند  یبرا  یو فرد یجمع امی( قب

 شهیاخلاص در اند افتن ی تحقق – یسخن درست از هر کس  کی  یعقل  رشیپذ تی( کفاج

 انجام کار ۀ وشی به دادن اصالت – یسخن درست از هر کس  کی   یعقل  رش یپذ تی( کفاد

 

 .اصطلاحات زیر را تعریف کنید ح

 تیدر ربوب دی(توح35

 ار ی(اخت36

1 

  16 

 



2 

1 
2- 

1- -1 

 ......................... ................................... نام ونام خانوادگي

   دوازدهم ریاضينام كلاس:             ...........................  نام پدر:

                   آقای تسلیم   نام دبير  :

 اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش 

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه    120مدت امتحان:                                2حسابان نام درس: 

                                                     1403/ 11/10   تاريخ امتحان:                                         ریاضي  دوازدهم پايه:

 1صفحه :  

               1403-1404 سال تحصيلي :     خردادماه 

 2 تعداد صفحه:                      :      شماره صندلي 

 با حروف   نمره                                                       نمره  كتبي

 :                                    امضا مصحح   ونام خانوادگينام  

 

 بارم سئوالات ردیف

 کدام درست و کدام نادرست است ؟ 1

𝑦    الف(  تابع =
1
𝑥

 در دامنه اش غیر یکنواست.  

𝑏8عبارت ب(  − 𝑏بر    1 +  بخشپذیر است .  1

𝜃اگر ج(  ∈ (−
𝜋

2
, 𝑠𝑖𝑛𝜃    آنگاه  (0 < 𝑡𝑎𝑛𝜃 

𝑦     تابع  د(  =
𝑥

−𝑥2−4
 مجانب قائم ندارد.   

1 

 کامل کنید .  2

𝑦اگر برد تابع  الف(  = −2𝑓(𝑥 − 1) + ,3−)بازه   1  است.  .................................بازه   𝑓باشد برد تابع   [3

𝑦برای رسم تابع  ب(   = √
𝑥+4

2
𝑦    نمودار    = √𝑥      واحد به سمت چپ انتقال می دهیم  ................................. را ابتدا

 می کنیم .  ................................. ها را  𝑥و سپس تمام   

𝑦دوره تناوب تابع  ج(  = 1 + 𝑡𝑎𝑛2𝑥   است.......................... .................................برابر 

𝑦    مجانب افقی تابع  ..........................................................د( خط  =
2𝑥2+1
𝑥−𝑥2    . است 

5/1 

𝑦    نمودار تابع  𝑔با توجه به نمودار    3 = −2𝑔(𝑥 − 1) −  را رسم کنید .  2

 

 

 

 

 

5/1 

و در کل دامنه    اکید  و در چه بازه هایی نزولی  اکید   مشخص کنید در چه بازه هایی صعودی  𝑓با رسم نمودار   4

𝑓(𝑥)                                                                                        ؟   چگونه است   = {√ 𝑥
3

− 2          𝑥 < 0
−𝑥3 + 1          𝑥 > 0

 

5/1 

  ادامه سئوالات در صفحه دوم 



2 

3 

2 

1 

 بارم سئوالات ردیف

𝑓(𝑥نامعادله    𝑓با توجه به نمودار    5 + 2) − 𝑓(2𝑥) <  را حل کنید؟   0

 

 

1 

𝑝(𝑥)باقی مانده تقسیم عبارت   6 = −𝑥3 + 𝑘𝑥2 − 𝑥بر     1 − 2𝑥−بر    𝑝(𝑥)است آیا    3برابر     2 + 2 

 بخشپذیر است ؟ 

25/1 

𝑦    دوره تناوب تابعبیشترین و کمترین مقدار و الف(  7 = 3sin (−
1
2

𝑥) −  .بیابیدرا   2

𝑦  قسمتی از نمودار ب(  = 𝑏𝑐𝑜𝑠(𝑎𝑥) + 𝑐  .داده شده است ضابطه آن را بنویسید 

 

 

 

25/2 

 

 

𝑠𝑖𝑛22𝑥  الف( مجموع جواب های معادله 8 − 3𝑠𝑖𝑛2𝑥 =  بدست آورید.  [0,2𝜋)را در بازه    0

𝑐𝑜𝑠2𝑥   ب( معادله − 𝑠𝑖𝑛2𝑥 =
1

√2
 را حل کنید.  

5/2 

𝑐𝑜𝑡𝜃  اگر 9 =
−1
2

 1 بیابید.  را  𝑡𝑎𝑛2θحاصل     

 حاصل حدود زیر رابیابید .  10

lim
𝑥→−𝜋

[𝑥]

𝑠𝑖𝑛𝑥
lim )ب  =

𝑥→2

−𝑥+1
2𝑥2−𝑥−6

 )الف =

lim
𝑥→−∞

2𝑥−
1

𝑥−3
√4𝑥2−𝑥+𝑥

lim )د =
𝑥→

𝜋

2

𝑐𝑜𝑠3𝑥

𝑡𝑎𝑛𝑥
 )ج =

 

75/2 

𝑦    نمودار تابع 11 =
4−𝑥2

𝑥2+4𝑥+4
 25/1 چگونه است ؟  اش در اطراف مجانب قائم    

ℎ(𝑥)    تمام مجانب های قائم و افقی تابعالف(  12 =
𝑥2

𝑥3−1
 . بدست آوریدرا   

 را در اطراف مجانب افقی اش رسم کنید .  ℎب( نمودار  

2 

 کدام گزینه اکیداً نزولی است ؟ 13

1 )𝑦 = 𝑥 + √𝑥 2 )𝑦 = (0/2)−𝑥 3) 𝑦 = 1 − 𝑥2 4   ) 𝑦 = |𝑥 − 1| − 2𝑥 
 

5/0 

  20 

 

 

 



 ............................................................  نام ونام خانوادگي

   دوازدهم  ریاضينام كلاس:             ...........................  نام پدر:

                   آقای تسلیم   نام دبير  :

 اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش 

 كارشناسي سنجش 

 انصاری دبیرستان غیردولتی شیخ 

 دقیقه    120مدت امتحان:                                  2 حسابان نام درس: 

                                                     1403/ 11/10تاريخ امتحان:                                           ریاضي  دوازدهم پايه: 

 1صفحه :  

               1403-1404 سال تحصيلي :     خردادماه 

 3 تعداد صفحه:                      :      شماره صندلي 

 با حروف   نمره                                                  نمره  كتبي

 :                                    امضا مصحح   نام ونام خانوادگي
 
 

 

 بارم سئوالات ردیف

 ............... ..... ...... د(  ............... ...........ج(  ............... ..... ...... ب(  ............... ...........الف(  1
 

1 

 .......................... .........................................   - .......................... ......................... ................ ب(  .......................... .........................................الف(  2

    .......................... ......................................... د(  .......................... .........................................ج( 
 

5/1 

3  

 

 

 

 

5/1 

4  

 

 

 

 

 

5/1 

5  

 

 

 

 

1 

  ادامه پاسخ ها در صفحه دوم  
 



 بارم سئوالات ردیف

6  

 

 

25/1 

 الف(  7

 

 ب(

 

 

 

 

25/2 

 الف(  8

 

 

 

 ب(

 
 

5/2 

9  

 

 

1 

10  

 

 

 

 

 

 

75/2 

  ادامه پاسخ ها در صفحه سوم 



 بارم سئوالات ردیف

11  

 

 

 

 

 

25/1 

12  

 

 

 

 

 

2 

13  

 

5/0 

  20 

 



 ..................................................... نام ونام خانوادگي :

 .............  نام كلاس:            ...........................نام پدر: 

                       سنابادی آقای و طراح:  نام دبير 

اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش   

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه    110           مدت امتحان:                                          3ریاضي   نام درس:

                                                  10/1403  /11تاريخ امتحان:                                                                                    دوازدهم  پايه:

 1صفحه :

               1403-1404سال تحصيلي :      خردادماه 

 13 : سوالات  تعداد                    ....................شماره صندلي : 
 با حروف     نمره                                                                                                     نمره  كتبي                                                                                                                   

 

 

 بارم صفحه 4در سوالات ردیف

 ؟ کدام درست و کدام نادرست است 1

𝑦تابع     (الف = 3𝑥   .صعودی اکيد است 
 تابع تانژانت در دامنه اش اکيداً صعودی است.  ( ب

𝑦دوره تناوب تابع   ( ج = 𝑡𝑎𝑛(3𝑥)   برابر
𝜋

3
 است.    

𝑦برد توابع    (د = 𝑓(1 − 2𝑥)  و   𝑦 = 𝑓(𝑥)   .برابر است 
 

1 

   .ديکامل کن 2

 .است هم صعودی و هم نزولي ....... ............................... تابع (الف

𝑦  تابع  نمودارب(  = (𝑥 − 1)3 +  مي گذرد. ....... .................و.....  ........................  از ناحيه های  1

limحاصل   پ(
𝑥→−∞

3𝑥−5𝑥3+2

2𝑥2+𝑥−1
 . است ....... ................ برابر   

𝑏5ت( باقيماندة تقسيم عبارت   + 𝑏 − 2𝑏   برعبارت  2 +  است.  ...............................برابر  2

, 2−)ث( نقطة  𝑦روی تابع   (3 = 𝑓(𝑥)  روی تابع   .............................  نظير نقطة𝑦 = −𝑓(
1

2
𝑥 + 1)   

 است. 
 

5/1 

𝑦نمودار تابع    𝑓با توجه به نمودار   3 = 2𝑓(−𝑥 + 1) −                                                      را رسم کنيد.  1

                                                                                                                                             1 - 2 -      
                                                                                                                                                                                                                                                              1 - 

 

 

5/1 

𝑓(𝑥)اگر   4 = 3𝑥 − 𝑔(𝑥)و   2 = 𝑥3 −  باشد :   5

 را بدست آورید.   (3)(𝑓−1𝑜𝑔−1)الف( مقدار 

(3)(𝑔𝑜𝑓)ب( مقدار 
 را بدست آورید. 1−

 

 

 

5/1 

  ادامه سئوالات در صفحه دوم 



 

 

 

 بارم سوالات ردیف

𝑓(𝑥)اگر   5 = √3 − 𝑥    و𝑔(𝑥) = 2𝑥 −  مطلوب است:  1

 𝑔𝑜𝑓الف( ضابطة 

 

 تعریف به کمک   𝑓𝑜𝑔−1ب( دامنة  

 

 

 

 𝑓𝑜𝑓(2)ج( مقدار 

 

 

 

2 

𝑔(𝑥)اگر    6 = √𝑥 − 2 +  را بدست آورید.  𝑔−1   ضابطة  1

 

 

 

 

5/1 

𝑥اگر   7 < 𝑓(𝑥)  و   0 = −|𝑥| +  کدام است؟  𝑓𝑜𝑓−1نمودار      2

                𝑥 < 0 
 

 

5/0 

𝑦بيشترین و کمترین مقدار تابع   ،الف( دورة تناوب 8 = −3𝑠𝑖𝑛(2𝑥 −
𝜋

4
) +  را بيابيد.  2

 

 

 

 

𝑐𝑜𝑠𝜃ب( اگر   =
−1

3
 .دست آوریدرا ب 𝑠𝑖𝑛(2𝜃)در ناحية سوم باشد حاصل   𝜃و انتهای   

 

 
 

5/1 



  سوم ةادامه سوالات در صفح 

 بارم نام و نام خانوادگي: ردیف

𝑦نمودار قسمتي از تابع   9 = 𝑎𝑐𝑜𝑠𝑏𝑥 + 𝑐  یا  𝑦 = 𝑎𝑠𝑖𝑛𝑏𝑥 + 𝑐    داده شده است ضابطة آنرا

 بيابيد.
 

                                                                                                                                           𝜋

2
 

                                                                                                                                                            2-                                                               

5/1 

𝑠𝑖𝑛𝑥الف( معادلة   10 + 𝑠𝑖𝑛(3𝑥) =       را حل کنيد.  0

 

 

𝑐𝑜𝑠(2𝑥)ب( معادلة  = 𝑐𝑜𝑠𝑥 − , 𝜋−]در بازة حل کنيد وجواب های آن  رارا   1   مشخص   [0

        کنيد.

                                       

 

5/2 

 حاصل هر یک را بنویسيد. 𝑓با توجه به نمودار   11

                  
                         𝑙𝑖𝑚

𝑥→1
𝑓(𝑥) =                               𝑙𝑖𝑚

𝑥→+∞
𝑓(𝑥) =1                       

  

   𝑙𝑖𝑚
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) =                            𝑙𝑖𝑚
𝑥→+∞

[𝑓𝑜𝑓(𝑥)] = 

1 

 .ا محاسبه کنيدرحدود زیر  12

                                                𝑙𝑖𝑚
𝑥→2

𝑥2−2𝑥

2−√𝑥+2
= 

                                                                                           

   𝑙𝑖𝑚
𝑥→3

9−𝑥2

𝑥2−6𝑥+9
=  

                                                                                                 

 𝑙𝑖𝑚
𝑥→𝜋

[𝑥]

𝑠𝑖𝑛𝑥
= 

     

3 

0 



                                                                                                      𝑙𝑖𝑚
𝑥→(

𝜋

2
)

+

−3𝑥

𝑡𝑎𝑛𝑥
= 

  ادامه سئوالات در صفحه چهارم  

 بارم سوالات ردیف

 
𝑙𝑖𝑚

𝑥→−∞

4𝑥 − 1 + √𝑥2 − 3𝑥

√−8𝑥3 + 2
3 = 

 

 

 

𝑦خط  13 = 3 − 2𝑥    بر منحني𝑦 = 𝑓(𝑥)   در نقطه𝑥 =  واقع بر منحني مماس است .   2−

𝑓(−2)حاصل  − 𝑓́(−2)   . را بيابيد 
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 20 باآرزوی سلامتی و موفقیت 
 



 ......................... ................................... نام ونام خانوادگي

   دوازدهم ریاضينام كلاس:             ...........................  نام پدر:

                   احمدیآقای    نام دبير  :

 اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش 

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه    100مدت امتحان:                                 ریاضیات  گسستهنام درس: 

                                                     1403/ 24/10   تاريخ امتحان:                                         ریاضي  دوازدهم پايه:

 1صفحه :  

               1403-1404 سال تحصيلي :     خردادماه 

 3 تعداد صفحه:                      :      شماره صندلي 

 با حروف   نمره                                                       نمره  كتبي

 :                                    امضا مصحح   ونام خانوادگينام  

 

 بارم  سوالات  ردیف 

 پاسخ مناسب دهید.  ۱

)]حاصل  - , ) , ]−24 64  برابر ................. است. 18

aرقمی   ۱۰اگر عدد  - ....123  ................ است.برابر   aپذیر باشد، مقدار بخش  ۱۱بر  9

 حداقل مرتبه برابر ................... است. ۲۰۰برای داشتن یک گراف ساده با اندازه  -

 اندازه گراف برابر ................ است. حداقلبرای آنکه حتماً گراف همبند شود،  ۳۰در یک گراف از مرتبه  -

axمعادله سیاله   - by c+  دارای جواب است اگر و تنها اگر ................................. .  Zدر  =

]به کدام مجموعه تعلق دارد؟     - ۱۹عدد   - ] [ ] [ ] [ ]7 7 5 53 2 3 2 

k4ضرب دو عدد طبیعی باشد، عدد   kاگر  -  غ         ص       مربع کامل است.           +1

اعدادی گنگ و و  اگر  - −  گویا باشد، عدد +   گنگ است.       ص         غ 

xعددی گنگ و دلخواه باشد،   xاگر  -
 غ        ص                          عددی گویا است. 2

 غ        است.                         ص  ۷برابر  P7اندازه گراف  -

 غ         ص                  در گراف همبند هر دو رأس مجاورند.  -

- n
C  منتظم است.                        ص   ۲یک گراف        غ 

 غ        یال است.                      ص  ۴۲دارای  K7گراف -

 غ         منتظم نداریم.      ص   ۹و  ۱۰۱گرافی ساده از مرتبه  -

۵/۳ 

aثابت کنید:         bو  aبرای هر دو عدد حقیقی  ۲ ab b
2 29 15 25 0+ +   

 
 

 

 

 

 

 

۱ 

pهای  به یکی از صورت pباشد، ثابت کنید  ۳عددی اول و بزرگتر از  pاگر  ۳ k= +6 pیا   1 k= +6  است. 5

 
 

 

 

 

 

 

 

۱ 

   
 



 بارم  سوالات  ردیف 

 ثابت کنید هر دو عدد فرد متوالی نسبت به هم اولند.  ۴

 
 

 

 

۱ 

 را به دست آورید.  ۵۶بر  aمانده تقسیم باشد، باقی  ۷و  ۵به ترتیب  ۸و  ۷بر اعداد  aمانده تقسیم عدد اگر باقی ۵

 
 

 

 

۱ 

kاگر  ۶ +5 4 kثابت کنید   1 k− −225 16 32 9 
 

 

 

 

 

 

۱ 

a4اگر رقم یکان اعداد   ۷ aو   −5  چیست؟ aیکسان باشند، رقم یکان  +3

 
 

 

۱ 

 پذیر باشد. بخش  ۷واحد کم کنیم، حاصل بر  ۵برابر آنها   ۳همه اعداد صحیحی و مثبت دو رقمی را بیابید که اگر از  ۸

 

 

 

 

 

۱ 

اگر  ۹
n

a b   و
m

b c   و(m ,n) d=  باشد، ثابت کنید
d

a c 

 
 

 

۱ 

Aمانده تقسیم  باقی ۱۰
10137 6=  به دست آورید.  ۱۳را بر −

 
 

 

 

 

 

۱ 

هایی این  امتیاز کسب کرده است. او به چه طریق  ۹۳امتیازی پاسخ داده است و در مجموع    ۵و    ۷شخصی در یک مسابقه به سوالات   ۱۱

 )معادله سیاله(امتیاز را کسب کرده است؟ 

 
 

 

 

 

 

 

۲ 



 

 بارم  سوالات  ردیف 

اگر  ۱۲ V a,b,c,d,e,f=   و E ac,bd,be,bf ,ec,de,cd= 

 را رسم کنید.  Gالف( گراف 

 

Gب( 
N (e)  و

G
N [c] .را بنویسید 

 

پ( 
G

deg (b)  چیست؟ 

 

 را بنویسید. G  دورهای گرافت( همه 

 

۵/۲ 

 های فرد هر گراف ساده، عددی زوج است.قضیه: ثابت کنید تعداد رأس ۱۳

 
 

 

 

 

۱ 

qرابطه  Pمنتظم مرتبه   ۳در یک گراف  ۱۴ p= −2  را بیابید.  qو  pبرقرار است. مقادیر 3

 

 

 

 

۱ 

است. مقادیر   ۵۰و اندازه   ۱۱از مرتبه  Gگراف  ۱۵
G

q  و مجموع درجات رئوس گراف مکمل(G)G .را بیابید 

 

 

 

  

۱ 

                                                                            موفق باشید                                                                  

 جمع نمرات 

۲۰ 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



    3زبان انگلیسی  :امتحان درس 

 

 

 دیماه   :نوبت امتحانی

      صبح 8:ساعت برگزاری

   علی شاکری پور :طراح 

 0413-0414:  سال تحصيلی 

 0413/  01/ 01 :تاريخ امتحان 

 دقيقه 75 :    مهلت پاسخگويی

 

 به حروف                                                  نمره به عدد    

 

 امضا    علي شاکری پور:   نام و نام خانوادگي مصحح

 

 رديف  بارم
 

 (دو کلمه اضافی است.)با استفاده از کلمات داده شده، جملات را کامل کنید 1

combination / forgive / dedicated / calmly /diary/ born / appreciation / discover 
 

1. Scientists around the world are working to ---------------------------------- a cure for 
a new disease.  

2. Please accept this gift in ---------------------------------- of all you have done for us. 

3. The ---------------------------------- of the heart is to pump blood through the body.  

4. I know what he did was wrong but don’t you think it’s time to ------------------ and 
forget. 

5. She agreed some parts of her personal ---------------------------------- to be 
published.  

6. Our geometry teacher always speaks slowly and ----------------------------------.  
 

3 

 .گزینه صحیح را انتخاب کنید 2

1. The children in our family are always -------------------------------- to their elders . 

a. appropriate   b. respectful    c. interested              d. aloud 

 

2.  ------------------------------ are common in cities and they also live in jungles and fields. 

People shoot them for sport or food . 

a. Diaries              b. Pigeons            c. Tears                       d. Diseases 

     

3. She thanked the nurses who had -------------------------------- her children .  

a. boosted                b. received           c. cared for              d. shouted 

 

4. My mother’s eyes filled with tears as she looked -------------------------------- at me . 

a. awfully                   b. horribly   c. terribly                       d. lovingly 

 

5. When she welcomed them with a ----------------------------, and suddenly burst into tears . 

a. lap                         b. hug              c. score                         d. function 

 

6. W.H.O ------------------- “world health organization ” .  

a. is the abbreviation of b. is short for   c. stands for    d.  all of them 

 

2ادامه ی سوالات در صفحه   

3 



 (یک مورد اضافی).با نوشتن حرف ، تعاریف را به کلمات متصل نمایید 3

1. Successful or achieving the results that you want: (--------) 

2. Something that stands for something else:     (--------) 

3. A long comfortable seat with a back 

 and arms, for two or more people to sit on:               (--------)  

4. The country where a person was born:               (--------) 

 

a. homeland 

b. boost 

c. sofa 

d. successful 

e. symbol 

2 

 .بسازید  collocationsکلمات دو ستون، کلمات هم نشین کردن  با مرتبط 4

1. fast ( ) a. speakers 

2. strong ( ) b. temperature 

3. native ( ) c. food 

4. take ( ) d. meal 

 e. wind  

1 

.گزینه صحیح را انتخاب کنید 5  
1. While I was waiting at the bus stop, I stood next to an elderly man -------------- started 

a conversation . 

a. whom                b.  to whom              c.  that he                 d.  that 

 

2. The woman -------------------- last night was interesting. 

a.  I met her           b.  who met              c.  met me      d.  whom I met 

 

3. If I were you, I ------------------- that coat. It was too expensive . 

a.  wouldn’t buy b.  won’t buy     c.  bought                d.  didn’t buy 

 

4.  If he ------------------- richer, he ------------------- in a bigger house . 

a.  was / will live b.  were / would live c.  is / could live     d.were / lived 

 

5.  I -------------- how to use the old machine when I was a child. You needn’t educate me . 

a.  am teaching b.  taught                      c.  am taught    d.  was taught 

 

6.  We had a great day out at the amusement park, ---------------? 

a.  don’t we           b.  didn’t we             c.  had we               d.  hadn’t we 

 

3 

.شکل صحیح افعال داخل پرانتز را بنویسید 6  

1. I think Mina …………….…. a new mobile phone, hasn’t she? (to buy) 

2. Three people …….……..… in the car accident last week. (to kill) 

3. He ……………..about any of the problems he used to have in his life, does he?(think) 

4. The letter ….........…. to the company soon. (to send) 

 

3ادامه ی سوالات در صفحه   

2 



 

 اصفهان 3اداره آموزش و پرورش ناحیه  3زبان انگلیسی  درس   :امتحان درس 

 كارشناسی سنجش و ارزیابی تحصیلی

 شیخ انصاری

 :شماره صندلی 

 :نام و نام خانوادگی 

 

  

 

 رديف  بارم
 

.، آن را پیدا کنید و صحیح آنرا بنویسیدد دارددر هر جمله یک غلط گرامری وجو 7  

1. Paper makes from wood.                                                                  (------------------------------------)  

2. I know somebody which works in a luxury hotel.              (------------------------------------) 

3. We didn’t go to the party. We didn’t invite                    (------------------------------------) 

4. My uncle is a farmer whom lives in a beautiful village. (------------------------------------) 

 

2 

 .کامل کنید  so, and, but, orمتن زیر با ضمایر موصولی  8

Amin is a student, (------------) he goes to a school near his house. He can 
come home by taxi, (------------) he can come on foot. He usually gets back 
on time, (------------) yesterday he came home late because one of his 
friends got sick, (------------) Amin waited until his friend’s father arrived. 

 

2 

 .با هر گروه از کلمات جمله بسازید 9

1 .very heavy / a bag /always / which / my brother / seems / carries . 

 

 

 

2 . should/ so /has /study well / tonight / tomorrow / an exam / she/ Mina. 

 

 

2 

 .دور جواب صحیح خط بکشید ،با توجه به متن زیر  11

People who speak two languages may have brains that are more efficient at 
language processing and other tasks. Brain scans showed that people (---1---) 
spoke only one language had to work harder to focus on a single word, according 
to the study (---2---) on Nov. 12 in the journal Brain and Language. 
 People who are (---3---) are constantly activating both languages in their brain ,
choosing which to use and (---4---) to ignore, “said researcher Viorica Marian”, a 
linguistic psychologist at Northwestern University. Bilingual people were no faster 
at performing the task than (---5---). However, their brain activity was markedly 
different, the scans revealed. 
 

1 a. who b. which c. whose d. whom 

2 a. transmitted b. surrounded c. published d. supported 

3 a. sweet b. superhuman c. right d. bilingual 

4 a. which b. whose c. what d. who 

5 a. monolinguals b. jumps c. designs d. disconnections 
 

2/5 

  4ادامه ی سوالات در صفحه  



 
 
 

11 

 .بنوسید  Topic sentenceیک برای هر مورد 

1. Sport: -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.  

2. Writing: ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------.  

3. Forests: ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------.  

4. Smoking: -------------------------------------------------------------------------------------------------------------.  

5. Firefighters: ----------------------------------------------------------------------------------------------------------.  

 

 

 
2/5 

12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 .متن زیر را بخوانید و موارد خواسته شده را بنویسید

It is very important for us to respect our elders. It is also important to note that elders 
were not born elders; they were kids like us. Elders have a lot to share with us: their 
life experiences, their failures, their successes and many more. Thus we need to care 
for them because they deserve to be cared for. 
Respect and care for elders start with our parents as they are our first teachers in our 
life. No matter what we do in our lives, who we are, and where we live, we must love 
them as they love us unconditionally. 
They feel honored when we appreciate their love and respect them. So it is our duty 
to help them when they need us because they are not young enough to handle things 
on their own like before. 

Find what the underlined pronouns refer to. 

1) The pronoun "Them" refers to ……… 

2) The pronoun "They" refers to……….. 

3) Read the ‘text’ and find synonyms or antonyms for the following words: 
Appreciate= begin= responsibility= 

Child= proud= notice/pay attention= 

young≠ success≠ to be important= 

4) Skim the text and write its main idea. 

 
 
5) Generate a question with the following question starter and answer it: 
Why …………………………………………………………………….? 

          …………………………………………………………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 اصفهان 3اداره آموزش و پرورش ناحیه  3زبان انگلیسی  درس   :امتحان درس 

 كارشناسی سنجش و ارزیابی تحصیلی

 شیخ انصاری

 :شماره صندلی 

 :نام و نام خانوادگی 

 

  

 

 رديف  بارم
 

1 
istening partL 

 

2 

2 

 
 

2 

3  

 
 

3 

4  

 
 

2 

 



 

 

 

 

 

 بارم سوالات  ردیف 
 جاهاي خالی را با کلمات مناسب پرکنید.  1

  ولی   شود   منتقل   دیگري  یاخته  به   تواند   می  وراثتی  ماده  که  شد   مشخص ي گریفیت  ها   آزمایش  نتایج  از الف)  
 .نشد  مشخص  آن ......................................... و  ماده این...................................... 

  از   را   رونویسی  و   پیدا   دقیق طور   به   را   مناسب  ...................................  رنابسپاراز  شود   می  موجب  ..............................ب)  
 .کند  آغاز آنجا
در    شود   می   ظاهر  هم   با  همراه   ...............................  اثر   توانی،   هم   در ج)   ناقص  و    حالت   در   صفت بارزیت 

 .شود می مشاهده واسط  حد  صورت  به ،.................................
در  نام  می  وستیجیال  ساختارهاي  را  شده   ضعیف  ...............................یا  کوچک،  ساختارهايد)   و  این  یم  واقع 

 ساختارها ردپاي............................................... هستند. 

2 

 مشخص کنید. بدون ذکر دلیل هاي زیر را درستی یا نادرستی عبارت 2
 )         (     .همانند نیمه حفاظتی نواري با نوکلئوتید سنگین یافت می شود ، در صورت همانندسازي به روش حفاظتی -
 )          (   می کنند.  تبدیل پنیر  به را   آن  شیر  پروتئین کردن دلمه با  کهمایه پنیر یک آنزیم است  -
 )       . (   دنا می تواند الگویی براي ساخت رنا باشد  ل هر دو رشته مولکو -
بیان  یاخته   - تنظیم  که  رونویسیرا  ژن  اي  از  می   پیش  شناساییدهد،  انجام  توسط  انداز  راه  براي 

 )          . (   پلی مراز) قطعا به نوعی پروتئین تنظیمی نیاز داردRNAرنابسپاراز(
 )       فت داشته باشد. (   صتواند نوع آلل (دگره) از یک  میالت معمول نحموجود درون هسته در روموزوم (فام تن) ک -
 )         (      .قطعا، پروتئین و کربوهیدرات یافت می شود ر فرد با گروه خونی مثبتهدر سطح گویچه قرمز  -
 )                . (    می شودسرطان بنزوپیرن موجود در سیگار منجر به  -
 )            . (    دیرینه شناسان با کشف و مطالعه سنگواره ها به تغییر گونه ها پی می برند  -

2 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید:  3
 ؟یک نوع ماده آلی وارد محیط کشت شد تنها هر بار آزمایش ایوري   در کدامالف) 
 را بنویسید.   نیست پروکاریوت ها که به غشاء متصلیک نقش نوعی مولکول دنا در ب) 

 
 ؟است شده  حذف سیتوپلاسمی  پیک رناي در  کدام بخش   رونوشتج) 
 ؟ کرد  مهار را  ژنی هاي  بیماري عوارض محیطی،  عوامل تغییر چگونه می توان با د) 

 
 (به دو مورد اشاره کنید.) ؟نداردجهش تاثیري بر خزانه ژنی جمعیت در چه صورت ه)  

 

 

2 



 بارم سوالات  ردیف 
 . موارد زیر را تعریف کنید 4

 :  ویرایشالف) 
                                        

 : رمزب) 
 

 :       صفتج) 
                                                    

 : ژنگان(ژنوم)د) 
 

2 

  :پاسخ دهید  مربوطهبه سوالات  زیرشکل دو باتوجه به  5
مشخص کنید. روبرو  محل پایان همانندسازي را در شکلالف)   

 
مولکول مقابل می تواند تعداد جایگاه هاي آغاز همانندسازي خود ب) در چه صورت   

 را افزایش دهد؟
 
 

 
 

را نسبت به یکدیگر را بنویسید. 2و 1ج) دو تفاوت ساختارهاي   
 

 
 

1 

.  به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید 6  
؟ در ساخت اولین پروتئینی که ساختار آن شناسایی شد چند ژن مشارکت داشتالف)   

 
؟ بر چه بخشی از یک آنزیم اثر دارد آرسنیک ب)   

 
 اسیدي و هم قلیایی فعالیت داشته باشد؟   pHمی تواند هم درمثالی از آنزیمی بنویسید که ج)  

 
اما کوآنزیم نیستند؟ ،به آنها نیاز دارد  خود کدام نوع از مواد هستند که آنزیم براي فعالیتد)    

 

1 

7 
 

 رونویسی چگونه به پایان می رسد؟ 
 
 
 
 

0.5 

۱ ۲ 



 بارم سوالات  ردیف 
   :)تفسیرکنید( یح دهیدضموارد زیر را تو 8

.داشته باشد رنا با اندازه هاي مختلف   هم زمان چندین ند یک ژن می توا الف)  
 

 .نمی شوند   Eوارد جایگاه   Pوارد شده به جایگاه ها) ها (رمزه ب) برخی کدون 
 

تغییر شکل نوعی پروتئین تنظیمی، منجر به استفاده از امینواسیدي با آمین آزاد می شود. ج)    
 

  کم ترمیزان بیان یک ژن یوکاریوتی در مرحله یی که امکان ایجاد گامت نوترکیب وجود دارد می توان گفت د) 
.از مرحله قبل آن می باشد   

 
 

2 

پس از اتصال زیرواحد کوچک ریبوزوم(رناتن) در مجاورت رمزه(کدون) آغاز به ترتیب چه وقایعی در   9
 اولین مرحله ترجمه رخ می دهد؟ 

 
 
 
 

0.5 

 باتوجه به شکل مقابل:  10
 الف) چه پیوندي درحال تشکیل است؟

 ب) بلافاصله پس از آن چه اتفاقی رخ می دهد؟ 
 
 

0.5 

دو روش مشترکی که هم در یوکاریوت و هم پروکاریوت منجر به افزایش بیان ژن می شود را   11
 . بنویسید

 
 
 
 

0.5 

 . علت موارد زیر را بنویسید  12
 . فقط از مادر به همه فرزندان خانواده منتقل می شود ، اختلالات ژنی به طور قطعبرخی الف) 

 
 

 .بیشترین فراوانی را دارند می توانند از ذرت هایی با کمترین فراوانی ایجاد شده باشندب) ذرت هایی که 
 
 
 
 

0.5 



 بارم سوالات  ردیف 
 به سوالات زیر پاسخ دهید: 13

 را می توان در فرزندان یک خانواده یافت؟ ABOالف) در چه صورت همه انواع گروه خونی  
 
 

ب) در صورتی که پدر و مادر گروه خونی مثبت داشته باشند و یکی از فرزندان آنها گروه خونی منفی داشته  
 باشد انواع ژنوتیپ هاي متفاوت از پدر و مادر را بنویسید. 

 
 

0.75 

و فرزند دیگر  باشد 8فاقد توانایی ساخت عامل انعقادي شماره اي که تنها یکی از فرزندان در خانواده  14
 :  توانایی تجزیه نوعی امینواسید را نداشته باشد

 
 

 الف) ژنوتیپ (ژن نمود) پدر و مادر را بنویسید. 
 

 است؟ غیرممکنب) احتمال تولد چه نوع ژنوتیپی در بین فرزندان 

 

0.75 

 :  در صورت آمیزش گل میمونی نر با گل میمونی ماده سفید رنگ 15
 ؟در چه صورت همه زاده ها دو نوع آلل (دگره) مربوط به رنگ را خواهند داشت -
 

 ژنوتیپ(ژنمود) آندوسپرم(درون دانه) را بنویسید.  -
 

0.5 

 با توجه به صفت رنگ دانه ذرت: 16
 دارد؟  AABbccالف) مثالی از ذرتی بنویسید که در دو جایگاه اول خالص بوده و فنوتیپی(رخ نمودي) مشابه 

 
 

 با کدام نوع از ذرت ها مشابهت دارند؟  ،در جمعیت ذرت ها  از نظر فراوانیآلل(دگره) بارز  5ب) ذرت هایی با  
 
 
 

0.5 

 با توجه به ناهنجاري مقابل: 17
 ؟نیستدر چه یاخته هایی وقوع آن امکان پذیر  -
 
 پیوند شکسته شده طی این فرایند چه نام دارد؟  -
 
 

0.5 



 بارم سوالات  ردیف 
نقشی در تشکیل خزانه ژنی نسل  ، در مناطق مالاریا خیز HbSافراد داراي آلل(دگره) درچه صورت  18

 عامل تعیین کننده براي حفظ این دگره چه نام دارد؟ بعد نخواهند داشت و 
 
 
 

0.5 

 ها را با ذکر مثال توضیح دهید.  رانش بر افزایش فراوانی برخی دگره (آلل)اثر  19
 
 
 
 

0.5 

و   Aو هر ژن داراي دو دگره(آلل) باشد اگر ژن هاي   باشد  C و B و   A اگر صفتی تحت کنترل سه ژن  20

 B  :روي یک کروموزوم(فام تن) باشند 

 گامت هاي نوترکیب این فرد را در صورت کراسینگ اور(چلیپایی شدن) بنویسید.  -
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 . خط بکشید عبارت مناسب در پرانتزدور  21
 زایی(هم میهنی/ دگرمیهنی) جدایی جغرافیایی رخ نمی دهد. در گونه 

 (یک/ دو) ایجاد شد.(کاستمان)  در میوز به علت خطا    گونه مورد مطالعه هوگو دووري 
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 موفق باشید

 



 ...................................................................  نام ونام خانوادگي :

 ...................     دوازدهمنام كلاس:                             .....................................نام پدر: 

                     .سلطانيآقای  :   نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه رورش آموزش وپ   مديريت 

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه   45 مدت امتحان:  اشتسلامت و بهد نام درس:

 10/1403/ 17تاريخ امتحان:                                         دوازدهم پايه:

 3از  1  صفحه :

                 1403 –  1404 سال تحصيلي :     خردادماه 

 3  تعداد صفحه:                      :      شماره صندلي 
 جمع      با حروف                                                                                                                                                                                                                                                           نمره  كتبي                                                                                                                   

 امضا          :                                مصحح   نام ونام خانوادگي

 بارم سوالات  رديف

 ون ذکر دليل مشخص نمایيد.بارت های زیر را بددرستي یا نادرستي ع 1

( کمبود روی در کودکان و نوجوانان موجب کاهش سرعت رشد مي شود و به کوتاهي قد و تاخير در بلوغ آنها  الف

 مي انجامد.

 ي مي باشد. قا( مشکلات گوارشي ) سنگ صفرا ، التهاب کبد ( از عوارض چب

 کلسترول خون مي شود.( اسيدهای چرب اشباع موجب کاهش سطح ج

 شود. "  HIV   "( اقداماتي مانند حجامت غيراستریل و خالکوبي مي تواند منجر به انتقال ویروسد

 ( بوی نامطبوع بدن و پا ، مي تواند به علت تخمير مواد موجود در عرق و پوست توسط باکتری ها باشد.ھ

 گوشت و مرغ یافت مي شود.  در محصولات لبني ، روغن های حيواني ، يراشباعغ چربي (و

محسوب مي شود که گاهي نشانه ای   "فشار خون پایين  "ميلي متر جيوه برسد ،   90/  60( اگر فشار خون به کمتر از ز

 از وضعيت تهدیدکننده زندگي است. 

 ، مختص افراد سالمند است. 1ع و ن( در ایران ، بيماری های قلبي عروقي بر خلاف دیابت ح

2 

 ارات زیر جاهای خالي را با کلمه یا کلمات مناسب کامل کنيد. ک از عبدر هر ی 2

سالم ناميده  .......................( مجموعه ای از انتخاب های سالم افراد که متناسب با موقعيت های زندگي صورت مي گيرد الف

 شود. مي

 موجب بروز چاقي مي شوند.  .................. .....( برخي داروها ، مثل ب

 استفاده مي شود. .......................هانه رحم از آزمایش غربالگری به نام سرطان دبيماری ( برای تشخيص ج

 است. .......................از عوارض جدی بيماری های منتقل شده از طریق " نازایي و مرده زایي " ( د

مي تواند در نهایت باعث   .......................بي و ترک خوردن و پارگي آنها در جدار شریان ک های چرلاپ( وجود ھ

 ( شود.سکته قلبي)انفارکتوس 

مي شوند و با خطر ابتلا به    LDL .......................و     HDL .......................( ثابت شده است که اسيدهای چرب ترانس موجب و

 يم دارد.ماری قلبي و عروقي ارتباط مستقيب

 هم کمک مي کند. .......................( برخورداری از وزن مطلوب علاوه بر ارتقای سلامت جسمي به سلامت ز

  .......................احتمال ابتلا به  "پخش کننده های قابل حمل  "د که زیاد گوش کردن از طریق هشدار مي دهن ( متخصصان ح

 را افزایش مي دهد. 

2 

  ئوالات در صفحه دومادامه س 
 

 



 بارم سوالات  رديف

 در هر یک از عبارت های زیر پاسخ صحيح را از بين کلمات داخل پرانتز  انتخاب نمایيد و در برگه پاسخنامه بنویسيد. 3

 ربوط مي شود. ب ( مساتن   ،   به اصل ) تعادل "تغذیه ای دی های نيازمن "از اصول تغذیه سالم ،  ( الف

 کلسيم ( که به حفظ تعادل مایعات بدن یاری مي رساند.   ،    ) سدیم ( ب

 عفونت ( غذایي شمرده مي شود.    ،   آلودگي مواد غذایي به فلزات سنگين ، ) مسموميت ( ج

به نقاط دیگر   وو سلول های طبيعي اطراف خود را از بين ببرند  وقتي سلول های تومور رشد کنند و تقسيم شوند ( د

 خوش خيم ( محسوب مي شود.  ،    بدن دست اندازی کنند تومور ) بدخيم

 ،   هپاتيت بي ( مي توان از واکسن آن استفاده کرد.   2) دیابت نوع امروزه برای پيشگيری از ابتلا به بيماری  ( ھ

 مي شود.آکنه " "   ،   کم خوابي ( باعث تشدیدعواملي چون ) استرس    ( و

 در بيماران مبتلا به دیابت نوع ) یک   ،   دو ( معمولا شدید و ناگهاني است.  ئم لاع ( ز

 وجود کرم کدو در گوشت گاو ، باعث ) عفونت   ،   بيماری ( غذایي مي شود. ( ح

2 

 در پرسش های زیر گزینه مناسب را انتخاب کنيد. 4
ب از فرد در برابر مشکلات و حوادث ، مربوط به  سارت تطابق با شرایط محيطي و بروز عکس العمل مناشتن قد د ( الف

 ه بعدی از سلامت است؟ چ
 ( معنوی  4( رواني                                3( اجتماعي                           2( جسماني                      1

 ر برای حفظ و ترميم بافت های عضلاني نياز دارد ؟ از مواد مغذی زیبدن به کدام یک   ( ب
 ( چربي  4( ویتامين                          3( پروتئين                               2( کربوهيدرات                 1

ن محلول در ........  که این ویتامي منابع سرشار از ویتامين ........ است   "کپور  "و     "آزاد  "ماهي های چرب مثل  ( ج
 مي باشد.

 آب  –( آ   4چربي                        –( آ  3چربي                         –( د  2آب                         –( د  1
 نمي باشد ؟کدام مورد از عوارض جانبي کاهش سریع وزن ،  ( د
 ( دیابت  4( افت فشار خون              3( چين و چروک پوست            2( پوسيدگي دندان             1
استفاده از اسپری برای مقابله با سوسک های خانگي ) سوسری ( و سرپوشيده نگه داشتن مجاری فاضلاب ، مربوط   (  ھ

 ؟ به کداميک از عوامل ایجاد فساد مواد غذایي است 
 ( مکانيکي 4( شيميایي                         3     ( بيولوژیکي                     2( فيزیکي                          1
 در عيب انکساری ........ پوسته عدسي چشم سخت مي شود. ( و
 ( نزدیک بيني   4ربيني                      ( دو 3( آستيگماتيسم                         2( پيرچشمي                      1
 درست نيست ؟   "آکنه  "کدام گزینه در مورد  ( ز
 ( درمان قطعي دارد. 2( معمولا در حوالي بلوغ پدیدار مي شود.                 1
 د. ( معمولا با فزایش سن از بين مي رو 4تعریق باعث تشدید آن مي شود.                         (  3

 مي باشد ؟     UVAکدام مورد از اثرات اشعه   ( ح
 DNA( آسيب مستقيم بر  2                            ( نفوذ به لایه های رویي پوست 1

 ( آفتاب سوختگي و التهاب  4( پيری زودرس و چروک در پوست                      3

2 

  سوم حه اداه سئوالات در صف 
 



 بارم سوالات  رديف

 به سوالات تشریحي زیر پاسخ دهيد. 5
 زیر پاسخ دهيد :به سوالات   "   واگير بيماری های غير"  درباره 
 را تعریف کنيد.  "ایسکمي قلبي  "الف ( 

 مي گویند؟    "قاتل  خاموش  "ب ( چرا به فشار خون بالا  
 سکته مغزی(  کرده است ، چقدر مي باشد؟ )CVA  برای نجات فردی که    "زمان طلایي   " ج ( مدت 

 ابت نوع یک را نام ببرید. د ( سه علامت شایع دی

2  

 یي در مورد بيماری های زیر پاسخ دهيد. به پرسش ها  6
 باید به چه عواملي توجه داشت؟ ) دو مورد کافيست (   "فشار خون بالا  "برای پيشگيری و کنترل   الف ( 

 برای تشخيص کدام سرطان استفاده مي شود؟    "کولونوسکوپي  "( انجام  ب 
 های پيشگيری از سرطان دو مورد را بنویسيد.ج ( از گام 

 دیابت نوع دو را بنویسيد.    "عوامل خطرساز   "سه مورد از   د (

2 

 به پرسش های زیر پاسخ دهيد :  "بيماری ایدز  "در مورد    7
 الف ( عامل این بيماری چيست و چه نام دارد؟ 

 چيست؟   "دوران پنجره   "ب ( نتيجه آزمایش فرد آلوده در  
 عامل این بيماری را بنویسيد. ) یک مورد کافيست (  ج ( یکي از راه های اصلي پيشگيری از انتقال

5/1 

 به پرسش های زیر پاسخ دهيد.   "بهداشت فردی  "درباره   8
 الف ( در صورت آلوده شدن چشم به مواد شيميایي اولين اقدام فرد چه باید باشد ؟ 

 را نام ببرید.     "آلودگي صوتي  "ب ( عوارض ناشي از  
 بوی نامطبوع بدن و پا را بنویسيد . ) دو مورد کافيست ( رای رفع ج ( از روش های معمول ب

5/1 

 به سوالات زیر پاسخ دهيد.  "برنامه غذایي سالم   "در مورد   9
 به صورت چه ماده ای در ماهيچه ها و کبد ذخيره مي شوند؟  کربوهيدرات ها الف (

 ( حياتي ترین و پرمصرف ترین ماده غذایي انسان چيست؟ب 
 ، غني ترین منبع کدام ویتامين است؟  غن کبد ماهيرو ج (

 د ( کدام ماده مغذی در دستگاه گوارش هضم و جذب نمي شود و در جلوگيری از یبوست نقش مهمي دارد؟ 

1 

 خ دهيد.به پرسش های زیر پاس  "کنترل وزن و تناسب اندام  "درباره   10
 کاهش وزن خود اقدام نمایند؟ برای  سریعترالف ( به چه افرادی توصيه مي شود هر چه 

 در چه صورتي وزن بدون تغيير و ثابت مي ماند؟   "اصول کاهش وزن   "ب ( طبق  

1 

 به سوالات زیر پاسخ دهيد.  "های واگيردار ی بيمار "در رابطه با   11
 های واگيردار چيست؟  بيماری  نگراني و خطر الف ( علت 

 را نام ببرید. شایع ترین آنهارد از دو مو    "بيماری هپاتيت  "ب ( از انواع   

1 

 5/0 را نام ببرید. ) دو مورد کافي است (  سلامت عوامل موثر بر  12

 5/0 هر فرد تاثير دارد؟ ) دو مورد کافي است (   ميزان آب مصرفيچه عواملي در  13

 5/0 بت نوع دو را بنویسيد. ) دو مورد کافي است (عوامل بروز دیا 14

 های زیر چه بيماری ایجاد ميشود؟ ) برای هر مورد نام یک بيماری نوشته شود ( ریزمغذیود هر یک از  در اثر کمب 15
 الف ( ید  ..........                                          ب ( آهن ............ 

5/0 

 20 موفق باشيد                                                                            جمع                                                                             
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55/0 

 

 

 

 

  كلمه درست را انتخاب كنيد. -

 اميد به زندگي در كشورهاي ) برخوردار / كم برخوردار ( رشد بيشتري دارد. -

 ي مناسبي برقرار شود.شود بين حلال و حلال جاذبه( در عسل باعث ميواندروالسي/  ژني) هيدروجاذبهوجود  -

 گويند. ( چربي مي استر سنگين /  نمک سديم اسيد و )  چرباسيد به مخلوط  -

 بهبود خواص مواد ( نقش بسزايي دارد –کتروشيمي شاخه اي از دانش شيمي است كه در )دستيابي به مواد لا -

اگر در آهن گالوانيزه خراشي ايجاد شود  -
Fe

Zn
شود و خورده مي  

Fe

Zn





2

 شودي آب ميوارد قطره  2

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 كامل كنيد :

 باشد. ي ......................... ميي ..................... و كاتد تيغه، آند تيغه نقره –آلومينيومدر سلول گالواني  -

 استفلز .................. كاهنده تر  كمتر باشدبا اسيد  آهناگر در اثر واكنش فلزات روي و آهن با هيدروكلريک اسيد دماي واكنش  -

  ................... مهمترين داروي ضد اسيد تركيبي است به نام .... -

 باشد. گويند كه تابع .......................... ميثابت تعادل در اسيدها را ثابت يونش اسيد مي -

 از نمک هاي فسفات جهت ..................................... مواد شوينده استفاده مي شود  -

 باشد................. ميآن ........... PHباشد  52/10محلولي برابر  PHاگر  -

 در آب خاصيت ........................... دارد گوگرد تري اكسيد -

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 هاي زير را معين كنيد.درستي يا نادرستي عبارت

( اگر غلظت يون هيدرونيوم در محلولي 1 94  خواهد بود. آبي مولار باشد رنگ گل ادرسي به رنگ   10

 جوش شيرين جهت افزايش قدرت پاک كنندگي چربي به پاک كننده هاي صابوني اضافه مي شود ( 2

 خواهد بود.  صفر باشد ، غلظت يون هيدروكسيد   1410درجه اگر غلظت يون هيدرونيوم  25( در دماي 3

 شود. ثابت مي بر گشت  سرعت واكنش رفت ورسد كه هاي تعادلي زماني فرا مي( در واكنش4

 باشد. گاز اكسيژن مي كاتد( در سلول سوختي گاز ورودي به 5

 ناميده مي شود. كاهنده شود يگر مياي كه با گرفتن الکترون سبب اكسايش گونه د( ماده6

 دهدي فلزها واكنش مي( اكسيژن نافلزي فعال است با همه5

 خوردگي آهن در محيط اسيدي به ميزان بيشتري رخ مي دهد ( 8

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 پاسخ كوتاه دهيد. 

 شود ؟چرا از صابون مراغه جهت موهاي چرب استفاده مي (1

 
 ي چه موادي است ؟( ساختار                                      نشان دهنده2

 
 ( مبناي علمي مورد استفاده در نظريه آرنيوس چيست3
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-Na+ساختارهاي زير  با توجّه به
3SO4H6RC   و+K-RCOO   و+Na-RCOO  .پاسخ دهيد 

 C= 12 , H=1كربن داشته باشد ، جرم مولي آن چند گرم بر مول است ؟ 14در پاک كننده غير صابوني   Rاگر گروه  (1

,O=16,S=32 
 
 صابوني مايع است ؟ كدام پاک كننده  (2

 

 كند ؟كدام پاک كننده در آب سخت به خوبي كف مي (3

 

 باعث در آب وكدام بخش در چربي محلول استكدام بخش پاک كننده  (4

 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 به سؤالات پاسخ دهيد. 

 هيدرونيوم( اگر در عصاره گوجه فرنگي غلظت يون آ 64  آن را حساب كنيد.  PHباشد  هيدروكسيدبرابر غلظت يون   10

 

 

 

 

 633HNO =نياز است ؟ نيتريکبه چند گرم  5/4به  5ليتر آب خالص از  PH 200( جهت افزايش ب

 

 

 

 

د درجه تفکيک اين برس 5آن به  PHگرم از اين اسيد در يک ليتر آب حل شود و 8باشد . اگر يک اسيد ضعيف مي HX( پ

 گرم بر مول(50)جرم مولي اسيد اسيدچقدراست؟
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                     2H2O + 4e              4OH 2O   (1  +-     با توجّه به نيم واكنش هاي زير پاسخ دهيد.

 H2   + OH   O           2H  (2-                                 را  موازنه كنيد.  2( نيم واكنش 1

              

 022H             +4e    ++ 4H  2  O     (3                گيرد ؟( كدام نيم واكنش در سلول سوختي انجام مي2

 

 ( كدام نيم واكنش ، نيم واكنش كاهش در حلبي و آهن سفيد است ؟3

 

 مربوط به برقکافت  آب  مي باشد كاتدي ( كدام نيم واكنش 4

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 . پاسخ دهيد مقابل  نيم واكنش هاي با توجه به 

E0=           (s)+  2e             Fe(aq)- 0/44                      ( كدام گونه قوي ترين و كدام ضعيف ترين اكسنده است ؟1
2+Fe 

 

( ) ( ) /aq sPt e Pt E   2 02 1 2   

 را اكسيد كنند ؟ Al توانند ها مي( كدام گونه2

         = 1/36 0E         aq)(
-+ 2e              2CL  2(g)CL     

 (كدام گونه قوي ترين و كدام ضعيف ترين كاهنده است؟3

      661/-E0=             (s)Al      + 3e      (aq)  
3+Al       

              

 ؟ محاسبه كنيد ؟اختلاف پتانسيل را ايجاد مي كند سلول گالواني كدام دوتيغه بيشترين (4

 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 آبکاري كنيمنقره با را مطابق دستگاه مقابل  يدفولاديكلاگر بخواهيم يک 

 آ( جنس تيغه ي) الف( رامشخص كنيد؟

 

 ب(محلول الکتروليت داراي كدام يون مي باشد ؟

 پ( نيمه واكنش كاتدي آن را بنويسيد؟

 

 

                                                                                       ، گالواني است يا الکتروليتي؟ چرا؟مقابل ت(سلول
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AgE/و        0E              =- 2/37       نقره – منيزيمدر سلول گالواني  Ag



0 0 8 

 (Ag = 108آيد ؟)مول الکترون مبادله شده ، چند گرم نقره بدست مي 1/0ازاي الف( به 

 

 

 

 يابد ؟ب( غلظت كدام محلول افزايش و غلظت كدام كاهش مي

 

 

 را بدست آوريدطلا  -نقرهسلول   E0ولت باشد.  15/3نقره  –منيزيمسلول  E0ولت و  58/3برابر  طلا –سلول منيزيم   E0( اگر پ

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 هاي زير را كامل كنيد. واكنش

1(  Al(s)  + NaOH(aq) + H2O(l)                   NaAl(OH)4  +  ……….                       

2(  RCOONa(aq)   +  MgCl2(aq)                 …………………….(s)  + NaCl(aq) 

3(   Li2O(s)  +   H2O                …………………..(aq) 

4(  CH3COOH(aq)                      ……………………  +  H+
(aq) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 با توجه به شکل پاسخ دهيد.

 درجه تفکيک محلول را حساب كنيد.  (1

 
 

 محلول را بدست آوريد.  PHليتر باشد  2مول در نظر بگيريم و حجم محلول  01/0اگر هر ذره  (2

 
  

 

 را بدست آوريد (Ka)( ثابت يونش اسيد 3
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Mg
2+

 

 

 

Mg 

H3O
+
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د موفق باشی  

 اسلامیه



 

 بارم  سؤالات ردیف 
1     :  تَرجِم الکلمات الّتي تَحتها خطٌّ

                 حَظّیب( و اِجعَلِ التوفیقَ   .               لا تُدْرَکُ   ة  غایِ  کَأَنَّ اِرضاءَ جمیع ِ النّاسِ ( الف 
 
   اَمرِهِم ةِ عاقِب  مِنْ  تَأَکّدُواھؤلاءِ هذا الرّجُلِ                                             د(  ةُ مِهنَ ما  ( ج
     
 
 
 

1 

 لِبَ منک َ أَجِبْ بِما طُ  2
قْ ( الف                                                    ....................... ج( جمع الهاوی : ......................ب( مفردِ خطایا :    ..................:  منفی حَرِّ

75/0 

ن الکلمة الغریبة 3  :  فی المعنی عيِّ
 د(الجَهد                ج( الِانقاذ                    ب( الاجتهاد                     السّعی ( الف 

25/0 

 : المناسبه  ةالکلم اِنتَخبْ  4
                ج( امامَ التلفاز     ب( الحرمین الشریفینِ         الف( الخیام          ةِ مکانُ جُلوسِ اعضاء الاسُرالف( 

5/0 

 ترجِم الجُمَل التالیة إلی الفارِسیّة:  5

                             بعضُ النّاسِ یَعرفُونَ الحضارات مِنْ خِلال الشّعائِر(  الف 

 ة  رُ بغَتیطَ یالطائِرُ الذکّی ، حینَ نُزولِ المَطرِ ، لا  ( ب 

نَمُ اَمامَ بابِ المعبدِ للعِباد (ج                            ةِ عُلِّق الصَّ

ر   یَتظاهَرُ ( د                               السّائِحُ اَنَّهُ دلیل  مُتَفَکِّ

                             عاما  لذیذا  ط لیتَ لهُ  تَمَنّی المسکینُ ( ھ

 نْ اِستطاعَ اِلیه حِجُّ بیت الِله فریض  علی مَ (  و

  الجَبَل اَمس ةِ ز( لم تصعَد اُسرتی اِلی قِمّ 

 ة  ولکنّها مُعَطّل ة  واحد  ة  ح( فی قَریتِنا تُوجِدُ جَرّار

 ط( قالَ الطبیبُ للمریضِ اِمتَنِع عَن النّومِ الکثیر 

همِ صعبَ ةِ  سمکةُ ی(تَغذی   عَلی هُواتِها ة  السَّ

7 

  ادامه سئوالات در صفحه دوم  

 

 ...................................................................  نام ونام خانوادگي :

 .................    دهم زدوا نام كلاس:                             .....................................نام پدر: 

                     .رحیمي :   نام دبير 

 اصفهان  3ناحیه  مديريت  آموزش وپرورش  

 كارشناسي سنجش 

 غیردولتی شیخ انصاریدبیرستان 

 دقیقه   80 مدت امتحان:عربی و زبان قرآن   نام درس:

 1403/ 01/10تاريخ امتحان:                                         دوازدهم پايه:

 3از  1  صفحه :

                1403 –  1404 سال تحصيلی :     خردادماه

 3  تعداد صفحه:                      :       شماره صندلی 
 جمع      با حروف                                                                                                         عملي                                                                             - نمره شفاهي                                        نمره  كتبي                                                                                                                   

 امضا         :                                مصحح نام ونام خانوادگی 



 

 بارم  سؤالات ردیف 
 الترجمة:                        فی  إنتخِب الصحیح 6

 صِغارها بعدَ زوالِ الخطر  التیلابیا لا تُخرِجُ ةُ سمک( 1
               ماهی تیلابیا بعد از برطرف شدن خطر بچه هایش را بیرون نمی ریزد.الف( 
 ماهی تیلابیا بعد از برطرف شدن خطر بچه اش را بیرون نمی ریخت . ب( 
 ھؤلاءِ المزارِعونَ .  کانَ یَستَخدِمُها ة   سیّارةُ الجرّار ( 2

           ماشینی است که این کشاورزان آن را به کار می گیرند. ( تراکتور  الف 

     ( تراکتور ماشینی است که این کشاورزان آن را به کار می گرفتند .ب 

5/0 

ل الفراغات بالترّجمة الصحیحة: 7  کَمِّ
 الف( هل رَایتُما غار ثورٍ الذّی لَجأَ الیه النّبیُ 
 ........ ...............آیا غار ثور را دیده اید که پیامبر به آنجا 

درَ انشراحا  و فمی بالبسمات ( ب   و اِملأَ الصَّ
 را با لبخند لبریز کن. ... ....................سینه را از شادی و

1 

 :وَ أجب ما طُلِبَ ترجم الأفعال  8
 اِمتَنَعَ:خودداری کرد/کُنتم تَمتَنِعُون : ................  (ب                                          ......................عامَلَ : رفتار کرد / لم تُعامِلْ :  ( الف 

                                                  ...........................:  بَلَعَ : بلعید / لا یَبلَعُوا ( د                                                                                .....................اَذنَبَ: گناه کرد/کانا قَدْ أَذنَبا :    (ج

حُوا:تعمیر کنید/ کُنّا نُصَلّحُ : ........................                                                                               اطلَقَ : رها کرد / اَطلِقُوا : ..................... (ھ                                                                                 و(صَلِّ

نُوا : .........................                                                                               ح( قاتَلَ : جنگید / کُنتُ اُقاتِلُ : ..................... نَ:آشکار کرد / لیُِبَیِّ                                                                                ط(بَیَّ

 میکند/امرللمخاطب)انتَ( ............... ک(یُنیرُ:روشن   ی( زار:زیارت کرد/مضارع با ضمیر اَنا..................
 

2 

 : )اسم الفاعل و اسم المَفعولِ، اسم التفضیل ،اسم المَکانِ و اسم المبالغة( فی الجُملالأسَماءِ  اِبحث عنْ هذهِ  9
 

  المغربِ ةِ مِنطق محمود العقادُ هُوَ مِنْ اَهمِّ الکُتابِ فی 
 
 

25/1 

  للجنس ( ةِ ) الحال ، الحرف المُشَبه ، لا النافی  ةالتالیمیّز فی العباراتِ ( الف  10
 

دا    دا    -کانُوا یُعاملونَنا جیِّ        لا علِمَ لَنا الّا ما عَلَّمتَنا  –انَّهُ رَجُل  مُصَلِّح   –کانَ هذا السوالُ جیِّ
            

 

75/0 

ن المحلَّ الإعرابيّ لما  11  :   خطٍ اُشیر الیه ب عيِّ
 
    فیهِ طَعامٍ لا یُذکَرُ اسمُ الله ِ عَلَیهِ ، لا بَرَکَهَ  کُلُّ 
 

 .أمامَ الحیوانِ المُفترِسِ بِأَنَّ جَناحَهُ مَکْسور   الطائرُ یَتَظاهرُ 
 

 الحسنُ  الخُلقُ ،  الحَسنِ اَحسنُ 
 

5/1 

  ادامه سئوالات در صفحه سوم  
 



 

 بارم  سؤالات ردیف 
ن الخطأ  12  :  غللفرا عيِّ

عُ  –رَأیتُ   –الف( ........................... خیّامَ الحجّاج فی عرفات          اَتذکَّرُ   اُشَجِّ
مُ  –ب( لمِاذا ......................... الطفلانِ                    یَضحَکُ           ما نصَرْتُ   –لا یَتَکَلِّ

5/0 

13     :  تَرجِم الکلمات الّتي تَحتها خطٌّ
نَ اِنَّ  -  مرصُوصکَأَنهُّم بنُیان    -  ضیفهِ جَ الرّجُلُ مَعَ حَرَ   فَطریٌّ فی الانسانِ  التَدَیُّ
 

75/0 

 التحلیل الصّرفی والمحلّ الاعرابی لما اُشیر الیه  14
 المحلّ الاعرابی  التحلیل الصّرفی  
    الموتِ ةُ ذائق   نفسٍ کُلُّ ( الف 

      ضَعیفا  ب( خُلِقَ الانسانُ 

1 

 إقرأ النصَّ ثُمَّ أَجِب عَن الأسَئلة التالیة:  15

. فی یومٍ مِنَ الأیّامِ وَقَعَ الفَرَسُ فی بِئرٍ و حاوَلَ المُزارِعُ کَثیرا  أنْ یُ  رَسَ مِنَ  الفَ   خرِجَ »أنَّ مُزارِعا  کانَ لَهُ فَرَس  مَریض 

رَ المُزارِعُ أنْ یَدفِنَ   اسْتَطاعَ،البِئرِ وَ لکنّهُ مَا   لذلکِ اتَّصَلَ بِأصدِقائهِ فَحاوَلوا کثیرا  لکنَّ الفرسَ کانَ ثقیلا  جِدّا . قَرَّ

رابَ علی رَأسِه و ارْتَفَعَ التّرابُ تَ   ی نهایةِ الأمرِ.« ف الفرسُ  فَخَرَجَ  أقدامِهِ  حتَ الفَرَسَ فی البِئرِ فَألقَی التُّ

 یَملِکُ الفَلّاحُ؟  الف( ماذا کانَ 

 ب( بِمَن اتَّصَلَ المُْزارِعُ؟ 

 ؟ الفرسَ  خرِجواالأصدقاءُ أن یُ  ج( لِمَ مُا اسْتَطاعَ 

      ؟                                                                                                                            د( أینَ سَقَطَ الفرسُ 

 عیّن الفعل المضارع مِن باب الافعال ؟ (ھ

25/1 

 20 (رحيمی -موفق باشيد) 
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V (m/s) 

 ...................................................................  : نام ونام خانوادگي

 ...........................  نام كلاس:                            .....................................نام پدر: 

 آقای فاتحي:  نام دبير 

 اناصفه 3ناحیه آموزش وپرورش   مديريت 

 كارشناسي سنجش 

 غیردولتی شیخ انصاری  دبیرستان

 دقیقه  90    مدت امتحان:          3 فیزیک:نام درس

                                                     08/10/1403تاريخ امتحان:       تجربی دوازدهم پايه:

د سوال :    تعد                                                           12ا

               1403-1404 سال تحصيلي :     ماه خرداد

 صفحه  2  تعداد صفحه:                   :شماره صندلي 

 جمع      با حروف                                                                                                                 عملي              -نمره شفاهي                                                                                                                                                         نمره  كتبي   

 :                                    امضا مصحح   نام ونام خانوادگي

 بارم  (  در پاسخ برگ نوشته شودپاسخ ها فقط )                1صفحه  لاتسوا رديف 

 در جمله های زیر جاهای خالی را با کلمه یا عبارت مناسب پر کنید. پاسخ را در پاسخ برگ بنویسید.  1

 ........... نام دارد. کت را به مکان پایانی آن وصل می کند، بردار .............. الف( پاره خط جهت داری که مکان آغازین حر

 ب( سطح محصور بین نمودار شتاب، زمان با محور زمان، برابر با ....................... می باشد.  

 ............. می باشد. پ( اتومبیلی که به سمت شمال درحرکت است ناگهان ترمزمیکند. دراین حالت بردارشتاب به طرف .  

 ........ می باشد. ، بر مسیر حرکت ..................ت( بردار سرعت در هر نقطه از مسیر 

 ث( ..................... ، خاصیتی در اجسام است که می خواهند وضعیت حرکت خود را حفظ کنند.  

 ..... وارد می شود. ج( واکنش نیروی وزن جسم، به ................................  

 ....  . ماس بین دو جسم، بستگی ...............چ( نیروی اصطکاک جنبشی به مساحت سطح ت 

 )شعاع زمین( ازسطح زمین قرار دارد، .............. برابر وزن آن روی سطح زمین است.  eRح( وزن ماهواره ای که در ارتفاع  

 

 

 

2 

 مفاهیم فیزیکی زیر را تعریف کنید:  2

 ث( بسامد        قانون سوم نیوتون        ت( تکانهالف( بردار مکان        ب( تندی متوسط         پ(        
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 و به پاسخ برگ انتقال دهید:  کلمه یا عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید  3
 حرک، تغییر جهت می دهد. جابجایی ( مت  -، بردار ) مکان    Xهنگام عبور متحرک از مبدأ محور  الف(  

 شتاب ( متحرک است.  -ابر ) سرعت جابجایی در دو، ثانیه ی متوالی، برب( در حرکت با شتاب ثابت، اختلاف   
کمتراز ( بزرگی    -بیشتراز    -پ( اگر جسمی را در هوا به طرف بالا پرتاب کنیم، بزرگی شتاب در هنگام بالا رفتن ) برابر  

 شتاب هنگام پایین آمدن است.  
   مربع تکانه ( نسبت مستقیم دارد. –ت( انرژی جنبشی جسم با ) تکانه  

 

 

 

 

1 

 

 

 

 
 به سوالات زیر پاسخ کامل دهید: 4

شخصی روی یک ترازوی فنری درون آسانسوری ایستاده است. در چه صورت عدد ترازو بیشتر از وزن واقعی شخص  الف(  
 را نشان می دهد؟  

 ب( منظور از تندی حدی در حرکت چترباز چیست؟    
 

 

   1 

 است( sinحرکت می کند مطابق شکل است: )نمودار xر سرعت زمان متحرکی که روی محور نمودا 5
 است؟ xحرکت کرده و بردار شتاب در جهت محور   xف( در چه بازه زمانی متحرک خلاف محور ال
 

 این متحرک را بین  ب( سرعت متوسط و شتاب متوسط
 به دست آورید؟  3s2t=تا   1s1t=دو لحظه   
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2F 

 بارم  (  در پاسخ برگ نوشته شودپاسخ ها فقط )                2سوالات صفحه  رديف 
 1 را به دست آورد؟  بتوان شتاب گرانش زمین در آن محل ،زمایشی طراحی کنید که به کمک یک آونگآ 6

متری می بیند.   60در مسیری مستقیم حرکت می کند. راننده مانعی را در فاصله   72km/hاتومبیلی با سرعت ثابت   7
 ترمز کند، به مانع برخورد نکند؟  24m/sثابت    حداکثر زمان واکنش )عکس العمل( راننده چند ثانیه باشد تا اگر با شتاب

 

 

2 

 باشد:  10m/s-= 0Vحرکت می کند مطابق شکل است. اگر   xنمودار شتاب زمان متحرکی که روی محور   8
 یه اول حرکت چقدر است؟ثان  40الف( سرعت متوسط این متحرک در  

 
 
 (   00X=ب( نمودار مکان زمان آن را رسم کنید؟ )    

 
 

 

 

 

2 

افزایش می یابد. اگر به   cm 10را به انتهای فنری که از سقف آویزان است، می بندیم. طول فنر  mوزنه ای به جرم   9

است، با    0/2قی که ضریب اصطکاک جنبشی آن ببندیم و آن را روی سطح اف Mانتهای همان فنر وزنه ای به جرم 

 ( چقدر می باشد؟  )  mبه   Mد. نسبت  می شو cm 2سرعت ثابت بکشیم، افزایش طول فنر 

   

5/1 

بزرگی نیرویی که جسم به    باشد، mg  =2Fو  2mg1F=در شکل زیر جسم به دیوار تکیه داده شده و ساکن است. اگر  10

 ار وارد می کند چند برابر ورن جسم است؟  دیو

 

 

 

 

 

5/1 

وارد می شود و   2F(N)20=و نیروی عمودی  1F(N)65=نیروی افقی   kg 5جرم   مطابق شکل به جسم ساکنی به 11

برسد، نیرویی که سطح افقی به   m/s 12متر، تندی جسم به   12جسم شروع به حرکت می کند. اگر پس از طی مسافت 

 (  2g= 10 m/sمی کند، چند نیوتون است؟ )  جسم وارد 
 

 

 

 

2 

 می باشد:  x=0/07cos10πtبه صورت  SIدر  سادهمعادله مکان زمان یک نوسانگر   12
 الف( طول پاره خط نوسان و بسامد این نوسانات چه قدر است؟ 

   چند متر بر ثانیه است؟ t=0/35 sب( تندی متوسط این نوسانگر در بازه زمانی صفر تا 
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 20 *** توفیق شما در سایه تلاش و توکل به خداوند متعال است* فاتحی*** 
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 ...................................................................  : نام ونام خانوادگي

 ...........................  نام كلاس:                            .....................................نام پدر: 

                    آقای فاتحي :  نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه وپرورش آموزش   مديريت 

 كارشناسي سنجش 

 غیردولتی شیخ انصاری  دبیرستان

 دقیقه   90    مدت امتحان:          3 فیزیک:نام درس

                                                     08/10/1403تاريخ امتحان:         دوازدهم ریاضی  پايه:

 1  حه :صف 

               1403-1404 سال تحصيلي :     ماه خرداد

 صفحه  2  تعداد صفحه:                            :شماره صندلي 

 جمع      با حروف                                                                                                                  عملي              -هينمره شفا                                                                                                                                                        نمره  كتبي   

 :                                    امضا مصحح   نام ونام خانوادگي

 بارم  (  در پاسخ برگ نوشته شودفقط پاسخ ها )                1سوالات صفحه  رديف 

 در جمله های زیر جاهای خالی را با کلمه یا عبارت مناسب پر کنید. پاسخ را در پاسخ برگ بنویسید.  1

 .............. نام دارد. الف( پاره خط جهت داری که مکان آغازین حرکت را به مکان پایانی آن وصل می کند، بردار ........... 

 شتاب، زمان با محور زمان، برابر با ....................... می باشد.  ر بین نمودار ب( سطح محصو  

 پ( اتومبیلی که به سمت شمال درحرکت است ناگهان ترمزمیکند. دراین حالت بردارشتاب به طرف .............. می باشد.  

 ....... می باشد. سیر، بر مسیر حرکت ...................ت( بردار سرعت در هر نقطه از م 

 ث( ..................... ، خاصیتی در اجسام است که می خواهند وضعیت حرکت خود را حفظ کنند.  

 ج( واکنش نیروی وزن جسم، به ..................................... وارد می شود.  

 .......  . ح تماس بین دو جسم، بستگی ............چ( نیروی اصطکاک جنبشی به مساحت سط 

 )شعاع زمین( ازسطح زمین قرار دارد، .............. برابر وزن آن روی سطح زمین است.  eRح( وزن ماهواره ای که در ارتفاع  

 

 

 

2 

 مفاهیم فیزیکی زیر را تعریف کنید:  2

 ث( بسامد        پ( قانون سوم نیوتون        ت( تکانهالف( بردار مکان        ب( تندی متوسط                 

 

5/2 

 و به پاسخ برگ انتقال دهید:  کلمه یا عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید  3
 جابجایی ( متحرک، تغییر جهت می دهد.   -، بردار ) مکان    Xهنگام عبور متحرک از مبدأ محور  الف(  

 شتاب ( متحرک است.  -بر ) سرعت ف جابجایی در دو، ثانیه ی متوالی، براب( در حرکت با شتاب ثابت، اختلا 
کمتراز ( بزرگی    -بیشتراز    -پ( اگر جسمی را در هوا به طرف بالا پرتاب کنیم، بزرگی شتاب در هنگام بالا رفتن ) برابر  

 شتاب هنگام پایین آمدن است.  
   مربع تکانه ( نسبت مستقیم دارد. –ت( انرژی جنبشی جسم با ) تکانه  

 

 

 

 

1 

 

 

 

 
 ر پاسخ کامل دهید:به سوالات زی 4

الف( شخصی روی یک ترازوی فنری درون آسانسوری ایستاده است. در چه صورت عدد ترازو بیشتر از وزن واقعی شخص   
 را نشان می دهد؟  

 ب( منظور از تندی حدی در حرکت چترباز چیست؟    
 

 

   1 

 است( sinطابق شکل است: )نمودارحرکت می کند م  xر سرعت زمان متحرکی که روی محور نمودا 5
 است؟ xحرکت کرده و بردار شتاب در جهت محور   xالف( در چه بازه زمانی متحرک خلاف محور 

 
 این متحرک را بین  ب( سرعت متوسط و شتاب متوسط

 به دست آورید؟  3s2t=تا   1s1t=دو لحظه   
 

 

 

5/1 
01 
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-10 

1       2 

3        4 
t (s)  

 

 

9(  



1F 

2F 

1F 

2F 

 بارم  (  در پاسخ برگ نوشته شودقط پاسخ ها ف)                2سوالات صفحه  رديف 
 1 آزمایشی طراحی کنید که بتوان ضریب اصطکاک ایستایی بین یک جسم و سطحی را به دست آورد؟  6

ری می بیند. حداکثر  مت 60در مسیری مستقیم حرکت می کند. راننده مانعی را در فاصله   72km/hاتومبیلی با سرعت ثابت   7
 ترمز کند، به مانع برخورد نکند؟   24m/sده چند ثانیه باشد تا اگر با شتاب ثابت  زمان واکنش )عکس العمل( رانن

 

 

2 

 باشد:  10m/s-= 0Vحرکت می کند مطابق شکل است. اگر   xنمودار شتاب زمان متحرکی که روی محور   8
 ول حرکت چقدر است؟ثانیه ا  40الف( سرعت متوسط این متحرک در  

 
 
 (   00X=زمان آن را رسم کنید؟ )    ب( نمودار مکان  

 
 

 

 

 

2 

 (   2g= 10 m/sمتر در شرایط خلأ گلوله ای را از حال سکون رها می کنیم: )   80از لبه ساختمانی به ارتفاع  9

 می باشد؟ m/sند متری سطح زمین است، تندی گلوله چ 35الف( در لحظه ای که گلوله در فاصله  

 ه زمین برخورد می کند؟ ب( این گلوله پس از چند ثانیه ب 

 

1 

1

0 
افزایش می یابد. اگر به   cm 10را به انتهای فنری که از سقف آویزان است، می بندیم. طول فنر  mوزنه ای به جرم  

است، با    0/2نبشی آن ببندیم و آن را روی سطح افقی که ضریب اصطکاک ج Mانتهای همان فنر وزنه ای به جرم 

 ( چقدر می باشد؟  )  mبه   Mمی شود. نسبت   cm 2ول فنر سرعت ثابت بکشیم، افزایش ط 

   

5/1 

1

بزرگی نیرویی که جسم به    باشد، mg  =2Fو  2mg1F=در شکل زیر جسم به دیوار تکیه داده شده و ساکن است. اگر  1

 برابر ورن جسم است؟  دیوار وارد می کند چند 

 

 

 

 

 

5/1 

1

2 
وارد می شود و   2F(N)20=و نیروی عمودی  1F(N)65=نیروی افقی   kg 5ل به جسم ساکنی به جرم  مطابق شک

برسد، نیرویی که سطح افقی به   m/s 12متر، تندی جسم به   12جسم شروع به حرکت می کند. اگر پس از طی مسافت 

 (  2g= 10 m/sاست؟ )  جسم وارد می کند، چند نیوتون 
 

 

 

 

2 

1

دوره   ،   Aروی مدارهای دایره ای به طوریکنواخت دور زمین می چرخند. اگر دوره حرکت ماهواره  Bو  Aدو ماهواره  3

 است؟  Aچند برابر شتاب حرکت ماهواره   Bباشد، شتاب حرکت ماهواره  Bحرکت ماهواره 

 

1 

 20 ش و توکل به خداوند متعال است* فاتحی****** توفیق شما در سایه تلا 
 

20                 40 

10 

2 

 

0 

-1 

)2(m/sa  

t (s) 

m 

 



 ............. ............................................... نام ونام خانوادگي :

   .................... دوازدهم     نام كلاس:....................نام پدر:  

   :  فیاض نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش 

 كارشناسي سنجش 

 انصاری دبیرستان غیردولتی شیخ 

 دقیقه  45  مدت امتحان:    زندگيخانواده    و سبک     مدیریت  نام درس:

                                                     18/10/1403تاريخ امتحان:                                                ریاضي و تجربي  دوازدهم     پايه:

 1  صفحه :

               1404-1403 سال تحصيلي :     خردادماه 

 2تعداد صفحه:                      :      شماره صندلي 
 جمع      با حروف                                                  عملي                                                                             -نمره شفاهي                                        نمره  كتبي                                                                                                                   

 :                                    امضا مصحح   نام ونام خانوادگي

 

 بارم سوالات ردیف 

 اصطلاحات زیر را تعریف کنيد. 1

 : خویشتنداری
 

 تابو: 
 

 حيا:

 

3 

 فرد مي شود؟ چرا تکبر و خودمحوری موجب انتخاب نادرست در  2
 

 

 

1 

 شروط موفقيت ارتباط به صورت نامزدی را بيان کنيد. ) دو مورد( 3
 

 

 

1 

 افرادی که قصد ازدواج دارند برای پاسخ به این نياز چه مسير هایي را طي مي کنند؟  4
 

 

 

 

 

1 

 چهار مورد از مزایای ازدواج در ابتدای جواني را بنویسيد.  5
 

 

 

 

2 

جهت قطع رابطه نامناسب ارائه مي شود را بيان   کهتدبير های رفتاری دو مورد از دو مورد از تدبير های عاطفي و  6

 کنيد. 
 

 

 

 

2 

 نداشتن مهارت نه گفتن چه آثاری به دنبال دارد؟  7
 

 

 

 

1 

  ادامه سئوالات در صفحه دوم  



 

 

 بارم سوالات ردیف 

 بيشتر از عقد و عروسي است؟چرا زمينه به هم خوردن نامزدی  8
 

 

 

 

 

 

2 

 رابطه ی امنيت و آزادی با هم چگونه اند؟  9
 

 

 

 

 

 

 

1 

 منظور از عوامل تحریک مستقيم و غير مستقيم چيست؟ با ذکر مثال توضيح دهيد. 10
 

 

 

 

 

 

 

2 

 کارکرد عقل در وجود انسان چيست؟ 11
 

 

 

 

 

 

 

1 

 دهيد.رابطه بين توقع و رضایت را توضيح  12
 

 

 

 

 

 

 

1 

 چهار مورد از آسيب های ازدواج رمانتيک را بنویسيد.   13
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